

Capacity building and skills enhancement initiatives taken by the institution include the following 1. Soft skills 2. Life skills (Yoga, physical fitness, health and hygiene) 3. ICT/computing skills









ଓମାନବବାଦୀ ଚିନ୍ତା ଚେତନା କିଭଳି ସତ୍ୟବାଦୀ ଯୁଗର ଆଭିମୁଖ୍ୟ ଥିଲା ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ବିଭାଗୀୟ ଅଧ୍ୟାପକ ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ଜେନା, ଅନୀତା ଦଳେଇ, ରୋଜାଲିନ କିସ୍କୁ ଓ ସସ୍ମିତା ଚିରି ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

## ୦ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ଦ୍ଵାରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍ଘାଟିତ



କଟ୍ଟିପଦା, ୨୦୧୪ (ସମ୍ପାଦ): ନୂଆସାହି ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜର ସେବାଯୋଜନା ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସମ୍ବନ୍ଧ ଧରି ଚାଲିଥିବା ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ଦ୍ଵାରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଡ. ଲିପିକା ବେହେରା ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ସେବା ମନୋବୃତ୍ତି ଜାଗ୍ରତ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର କୋ-ଅର୍ଡିନେଟର ଇଟିଆଇ ଭୁବନେଶ୍ଵରର ନିବାରଣ ଖୁଣ୍ଟିଆ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ଭଲ ମଣିଷ ହେବାର ମନ୍ତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅଫିସର ଦିଲ୍ଲୀପ କୁମାର ପ୍ରମାଣିକ ବାଜିରାଉତଙ୍କ ତ୍ୟାଗ ଓ ବଳିଦାନ ସମ୍ପର୍କରେ ଉଦାହରଣ ଦେଇ ଆଦର୍ଶ ମଣିଷଟିଏ ହେବାକୁ ପ୍ରବତାଇ ଥିଲେ। ନୂଆସାହି ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ଚନ୍ଦ୍ରକୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଶିକ୍ଷା ମାଧ୍ୟମରେ କିପରି ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ଵର ବିକାଶ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ବାଳକ ବିଭାଗର ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅଫିସର ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ ବିବରଣୀ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ଟ୍ରଫି, ମେଡାଲ ଓ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଅତିଥିମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ ଅଧ୍ୟାପିକା ରଞ୍ଜିତା ବିଶ୍ଵାଳ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।



## କସ୍ତିପଦା, (ସ. ପ୍ର):

ନୂଆସାହିସ୍ଥିତ କସ୍ତିପଦା ତିଗ୍ରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ବିଭାଗ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ମେଗା ଚାରାରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପୌଷ୍ୟଗ୍ରାମ କୁସୁନପୁର, ଶୁଣ୍ଠଳରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି । କଲେଜ ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ଏକ ସଚେତନତା ସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷା



ତ. ଲିପିକା ବେହେରାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ କିଙ୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାଣିଜ୍ୟ ବିଭାଗର ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ପ୍ରଫେସର ଡ. ସ୍ମୃତିଋଞ୍ଜନ ଦାସ, ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା କସ୍ତିପଦା ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ଅରୁଣତାନନ୍ଦ ଦାସ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ନୂଆସାହି ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ, ସମ୍ମାନିତ ବକ୍ତା ଯୁବ ସମାଜସେବା ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ ଉପସ୍ଥିତ ରହି

ସେକ୍ସାସେବାକୁ ଚାରାର ଉପାଦେୟତା ତଥା ବୃକ୍ଷ ନଷ୍ଟ ଯୋଗୁଁ ତା'ର ଭୟବହତା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ତଥା ବାଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଲମ୍ବେଦର ବାରିକ ଅତିଥି ପରିଚୟ ଦେଇଥିବାବେଳେ ମହିଳା ବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ଉକ୍ତ ଦୁଇ ଗ୍ରାମରେ ୫୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଚାରା ଲଗାଯାଇଥିଲା ।

## ରାଇରଙ୍ଗପୁର, (ନି. ପ୍ର):

ରାଇରଙ୍ଗପୁର କଲେଜ ପରିସରରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଶିବିର (ଏନଏସଏସ), ଯଜ୍ଞ ଚେତ କ୍ରସ ଓ ସମର ଶିକ୍ଷା ଆବାହନୀ (ଏନସିସି) ପକ୍ଷରୁ ବନମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଛି । ଏନଏସଏସ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ସାହୁଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କୁବେର କୁମାର ମହାନ୍ତ, ଏନସିସି ଅଫିସର ମେଜର ହେମେନ୍ଦ୍ର ରାଉତ, ଶିଆରସି ସଂଯୋଜକ ସୋନାଲି ହେମ୍ବ୍ରମ



ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ କଲେଜ ପରିସରରେ ପରିବେଶ ସଚେତନତା କରାଯିବା ସହ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଅଧ୍ୟାପକ, ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ୧୦୦ଟି ଚାରା ରୋପଣ କରିଥିଲେ ।



# ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ବିଜେତା ହକି ଦଳକୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା



କସ୍ତିପଦା, ୧୧/୧୦ (ସମିସ): ନୂଆସାହି କଲେଜରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଓ ଯୁବ ରେଡ଼କ୍ରସ୍ତ ତରଫରୁ ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତିଥିବା ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳକୁ ଓଡ଼ିଶାର ଅବଦାନ ବିଷୟରେ ଏକ ସଭା କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଡଃ ଲିପିକା ବେହେରାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ଵରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଚୀନର ହାଙ୍ଗ ଝୌ ସହରରେ ଆୟୋଜିତ ୧୯ତମ ଏସୀୟ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କ ଉଚ୍ଚକୋଟିର ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ସେ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ । ବିଶେଷକରି ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣପଦକ ହାସଲ ଓ ଏହାର ପ୍ରାୟୋଜକ ଭାବେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ୟମକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ, ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ଵାଳ, ଅଧ୍ୟାପିକା ସୁଜାତା ପ୍ରଧାନ, ମଧୁମିତା ସାହୁ, ଭାନୁମତୀ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ହକି ଖେଳର ପ୍ରଚାର, ପ୍ରସାର ଓ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ନେଉଥିବା ଉଦ୍ୟମକୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ଶେଷରେ ମହିଳା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରିଣୀ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ।

ନିମ୍ନଲିଖିତ ବିଷୟଗୁଡ଼ିକ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି ।



# ସ୍ଵଚ୍ଛତା ହିଁ ସେବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଉଦଳା, ୩୩୧୦(ସମିତ): ଗାନ୍ଧୀ ଜୟନ୍ତୀ ଉପଲକ୍ଷେ ରବିବାର ଉଦଳା ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ତରଫରୁ ସ୍ଵଚ୍ଛତା ହିଁ ସେବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କୁ ପରିବେଶ ସଫାସୁତୁରା ରଖିବା ଓ ଆବର୍ଜନା ମୁକ୍ତ ଭାରତ ଗଠନ କରିବା ପାଇଁ ସଚେତନତା କରାଯାଇଛି । ଉଦଳା ବିଧାୟକ ଭାସ୍କର ଚନ୍ଦ୍ର ମତେଇ, ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ଦିବ୍ୟା ରତ୍ନା ଦାସ, ନଗରପାଳିକା ପ୍ରମିଳା ପଣ୍ଡା, ଉପନଗରପାଳିକା ଲିଲି ଭୋଲ ଏବଂ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଅଳିଆ ଆବର୍ଜନା, ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ଓ ପଲିଥିନ ଜରିର ପ୍ରାଦୁର୍ଭାବ ଯୋଗୁଁ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନରେ ଅନିୟମିତତା ଦେଖାଯାଉଛି ବୋଲି ଲୋକଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଇଥିଲେ ।

**କରଞ୍ଜିଆ:** କରଞ୍ଜିଆ ସ୍ଵୟଂଶାସିତ ମହାବଦ୍ୟାଳୟର ଏନଏସଏସ

କସ୍ତିପଦା: ନୂଆସାହି ତ୍ରିଗ୍ରା କଲେଜରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଅନୁକୂଳ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ତଥା ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ସ୍ଵଚ୍ଛତା ହିଁ ସେବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୁବ ସମାଜସେବୀ ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ, ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ଵାଳ, ଅଧ୍ୟାପିକା ରଞ୍ଜିତା ବିଶ୍ଵାଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ସ୍ଵଚ୍ଛତାର ବିଭିନ୍ନ ଆବଶ୍ୟକତା ସମ୍ପର୍କରେ କହିଥିଲେ । ପରେ ସମସ୍ତେ ସ୍ଵଚ୍ଛତାର ଶପଥ ପାଠ କରିଥିଲେ ଓ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି, ଅଧ୍ୟାପକ ମଣ୍ଡଳୀ ଓ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ନିଜର ଶ୍ରମ ଦାନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ କଲେଜ ପରିସର, ଯାତ୍ରୀ ବିଶ୍ରାମଗାର ଓ କଲେଜ ସାମ୍ନାକୁ ସଫେଇ କରାଯାଇଥିଲା । ଶେଷରେ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ପ୍ରିୟାଂଶୁ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା ।

**ଶୁଳିଆପଦା:** ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ



# ନୂଆସାହି ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ 'ମେରି ମିଟି, ମେରାଦେଶ' ପାଳିତ



କ ସ୍ତ୍ରୀପଦା, ୧୦।୮ (ସମିସ):  
 ନୂଆସାହି ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ ଜାତୀୟ  
 ସେବା ଯୋଜନା ତରଫରୁ କଲେଜ  
 ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଡ.ଲିପିକା ବେହେରାଙ୍କ  
 ସଭାପତିତ୍ବରେ ମେରି ମାଟି

ମେରାଦେଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ  
 ହୋଇଛି । ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ନାଏକ  
 ହରିଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ (ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ  
 ଆର୍ମି), ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ସୁବେଦାର  
 ରବୀନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପଣ୍ଡା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଇତିହାସ  
 ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁରଞ୍ଜନ  
 ବିଶ୍ୱାଳ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ମା, ମାଟି,  
 ମାତୃଭୂମିର ସେବା କରିବା ପାଇଁ  
 ମତ ରଖିଥିଲେ । ଜାତୀୟ ସେବା  
 ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ  
 ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ ଅତିଥି ପରିଚୟ  
 ପ୍ରଦାନ କରିଥିବାବେଳେ ସଭାପତି  
 ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ଶପଥ  
 ପାଠ କରାଇଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ  
 ଅଧିକାରିଣୀ ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର  
 ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ  
 ଓ ପରେ ପରେ ତାରା ରୋପଣ  
 କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହୋଇଥିଲା ।



# ଏନ୍ଏସ୍ଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ମେଗା ଚାରାରୋପଣ

କସ୍ତିପଦା, ୧୭।୭ (ସମ୍ପଦ): ନୂଆସାହି ତ୍ରିଗ୍ରା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ବିଭାଗ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଏକ ମେଗା

ଲିପିକା ବେହେରାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବରେ କିଟ୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ବାଣିଜ୍ୟ ବିଭାଗର

ଡଃ ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ସମ୍ମାନିତ ବକ୍ତା ଭାବରେ ସମାଜସେବୀ ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ ପ୍ରମୁଖ ବୃକ୍ଷର ଉପାଦେୟତା ତଥା

ବୃକ୍ଷ ନଷ୍ଟ ଯୋଗୁଁ ଭୟାବହତା ସମ୍ପର୍କରେ ବିସ୍ତୃତ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ବାଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ୍ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ ଓ ମହିଳା ବିଭାଗର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରିଣୀ ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ଶେଷରେ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ସହ ଗ୍ରାମବାସୀ ଓ ସେଛାସେବୀମାନେ ପ୍ରତିକୂଳ ପାଗ ସତ୍ତ୍ୱେ କୁସୁହପୁର ସୁଷ୍ମଳ

ଗ୍ରାମକୁ ଯାଇ ସେଠାରେ ଗ୍ରାମଦେବାଙ୍କ ପାଠ ପଢ଼ିସରରେ ବିଶାଳ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇ ପାଖାପାଖି ୫୦୦ ଚାରା ଲଗାଇଥିଲେ ।



ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପୋଷ୍ୟ ଗ୍ରାମ ସୁନପୁର-ସୁଷ୍ମଳରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ଅବସରରେ ପ୍ରଥମେ କଲେଜ ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ଏକ ସଚେତନ ସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଡଃ

ଆସିଷାଙ୍କ ପ୍ରଫେସର ଡଃ ସୁତିରଞ୍ଜନ ଦାସ, ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା କସ୍ତିପଦାର ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ଅରୁ୍ୟତାନନ୍ଦ ଦାସ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବରେ ନୂଆସାହି ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ



# ନୂଆସାହି କଲେଜରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ



କସ୍ତିପଦା/ଶାଳରୁଆ, ୧୭/୭ (ଇମିସ): କସ୍ତିପଦା ଡିଗ୍ରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହିର ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ବିଭାଗ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ କଲେଜର ପୋଷ୍ୟ ଗ୍ରାମ ସୁନପୁର-ସୁଷ୍ମଳରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ପ୍ରଥମେ କଲେଜରେ ଏକ ସଚେତନ ସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଡ. ଲିପିକା ବେହେରାଙ୍କ ପୌରୋହିତ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଅତିଥି ଭାବରେ କିର୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ପ୍ରଫେସର ଡ. ସ୍ମୃତିରଂଜନ ଦାସ, କସ୍ତିପଦା ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ଅରୁପତାନନ୍ଦ ଦାସ, ନୂଆସାହି ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ଚନ୍ଦ୍ରକୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ସମାଜସେବୀ ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ବୃକ୍ଷର ଉପାଦେୟତା ସଂପର୍କରେ ବୁଝାଇଥିଲେ। ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଅଧ୍ୟାପକ ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ, ଅଧ୍ୟାପିକା ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଚାଳନ କରିଥିଲେ। ଶେଷରେ ଅତିଥିମାନଙ୍କ ସହ ଗ୍ରାମବାସୀ ଓ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନେ କୁସୁନୁପୁର ସୁଷ୍ମଳ ଗ୍ରାମର ଗ୍ରାମଦେବୀଙ୍କ ପାଠରେ ୫୦୦ ଚାରା ରୋପଣ କରିଥିଲେ।



# ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ କାରଗିଳ ବିଜୟ ଦିବସ ପାଳିତ



କରଞ୍ଜିଆ ୨୨୭୭ (ସମିସ): ପାଞ୍ଚପାଠ ମହିଳା ଓ ପାଠ୍ୟପିକା ବିଦ୍ୟାଳୟର ଯୁବ ରେତକ୍ରମ ଓ ଜାତୀୟ ସେବା ସଂସ୍ଥାର ମିଳିତ ସହଯୋଗରେ ଆଜି କାରଗିଳ ବିଜୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଉମେଶ କୁମାର ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ ୧୯୯୯ ମସିହାର କାର୍ଗିଳ ଯୁଦ୍ଧରେ ଯବାନମାନଙ୍କ ବିଜୟର ଗାଥା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ସଭାରେ ଗଣିତ ଅଧ୍ୟାପକ ସଞ୍ଜିତ କର, ପଦାର୍ଥ ବିଜ୍ଞାନ

ଅଧ୍ୟାପିକା ଅର୍ଚ୍ଚନା ମାଝା, ରାସାୟନ ବିଜ୍ଞାନ ଲାବରେଟୋରୀ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ଶୁଭାସିନୀ ମହାନ୍ତ, ଉଦ୍ଭିଦ ବିଜ୍ଞାନ ଲ୍ୟାବ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ବେଣୁଧର ମହାନ୍ତ, କନିଷ୍ଠ କିରାଣୀ ନନ୍ଦିନୀ ସାହୁ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ନିଜନିଜର ବକ୍ତବ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ସଭା ପରିଚାଳନାରେ ଓଡ଼ିଆ ଅଧ୍ୟାପକ ଓ ଯୁବ ରେତକ୍ରମ ବିଭାଗର ପରାମର୍ଶଦାତା ମାନସ ରଞ୍ଜନ ବେହେରାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଯୁବ ରେତକ୍ରମ ଓ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

କପ୍ପିପଦା : ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା କପ୍ପିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଅନୁକୂଳ୍ୟରେ କାର୍ଗିଳ ବିଜୟ ଦିବସ ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ତଥା ବାଳକ ବିଭାଗର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ଡ. ଶାନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଇତିହାସ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ୱାଳ ଉପସ୍ଥିତ ରହି

ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ବାରମାନଙ୍କ କଥା ଓ ଗାଥାକୁ ବଖାଣିଥିଲେ। ଏଥିସହିତ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ଦେଶ ସେବାରେ ଭାଗନେଇ ଆଗେଇଆସିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭରେ ସହିଦମାନଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଦୁଇ ମିନିଟ ନିରବ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ ଦର୍ଶନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ ତଥା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରିଣୀ ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।





# ନୂଆସାହି ତିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ 'ସ୍ଵଚ୍ଛତା ହୁଁ ସେବା'



ଶାଳରୁଆ, ୧/୧୦(ଇମିସ): କସ୍ତିପଦା  
 ବୁକ ଅକ୍ଟର୍ଗତ ନୂଆସାହି ତିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ  
 ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଅନୁକୂଲ୍ୟରେ  
 ସ୍ଵଚ୍ଛତା ହୁଁ ସେବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ  
 ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ  
 ତଥା ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ  
 ଲମ୍ବୋଦର ବାରିକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିବା  
 ବେଳେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୁବ ସମାଜସେବୀ  
 ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ, ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁ  
 ରଞ୍ଜନ ବିଶ୍ଵାଳ, ଅଧ୍ୟାପିକା ରଞ୍ଜିତା ବିଶ୍ଵାଳ  
 ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ

ସ୍ଵଚ୍ଛତାର ଆବଶ୍ୟକତା ସମ୍ପର୍କରେ ମତବ୍ୟକ୍ତ  
 କରିଥିଲେ। ପରେ ସମସ୍ତେ ସ୍ଵଚ୍ଛତାର ଶପଥ  
 ପାଠ କରିଥିଲେ। ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି, ଅଧ୍ୟାପକ  
 ମଣ୍ଡଳୀ ଓ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନେ ନିଜର  
 ଶ୍ରମ ଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ  
 କଲେଜ ପରିସର, ଯାତ୍ରୀ ବିଶ୍ରାମାଗାର ଓ  
 କଲେଜ ସାମ୍ନାକୁ ପରିଷ୍କାର କରାଯାଇଥିଲା।  
 ଶେଷରେ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ପ୍ରିୟାଂଶୁ ମହାନ୍ତଙ୍କୁ  
 ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ  
 ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ମୋନାଲିସା ବେହେରା, ଓମ  
 ପ୍ରକାଶ ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।





# ନୂଆସାହି କଲେଜରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଶିବିର



କର୍ତ୍ତୃପଦା, ୧୯୮୮ (ସପ୍ତ) - ନୂଆସାହିସ୍ଥ କର୍ତ୍ତୃପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୫୩ ବାଳକ ଓ ବାଳିକା ବିଭାଗର ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଜାତୀୟ ସେବା ଶିବିର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ଚନ୍ଦ୍ରକୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ଏହି ଶିବିରକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରି ସାମାଜିକ ପ୍ରାଣୀ ଭାବେ ମନିଷ ଚାର ଅଧିକାର ସହିତ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ପ୍ରତି ମଧ୍ୟ ସଚେତନ ହେବା ଉଚିତ୍ । ସଂଜ୍ଞ ଦୂର କରିବାରେ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ମାନଙ୍କର ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ରହିଛି । ତ୍ୟାଗ ଓ ସେବା

ମନୋଭାବ ଦ୍ଵାରା ଆଜି ସୁସ୍ଥ ସମାଜ ଗଠନ ସମ୍ଭବ ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଧ୍ୟାପକ ଲକ୍ଷ୍ମୀନାଥ ବାରିକ, ଲିପିକା ବେହେରା, ଶାନ୍ତସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ମମତା ମହାନ୍ତି, ବିଭୁରଂଜନ ବିଶ୍ଵାଳ, ନିହାରଂଜନ ଦାସ, ଚନ୍ଦ୍ରମୋହନ ପରିଡ଼ା, ଅର୍ଚ୍ଚନା ମହାପାତ୍ର ଏହି ଶିବିରରେ ଯୋଗ ଦେଇ ଏହି ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ପୌଷ୍ୟ ଗ୍ରାମ ଦୁର୍ଗୁରିଆର ମୌଳିକ ସମସ୍ୟାଗୁଡ଼ିକୁ ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆଣିବା ସହିତ ଶିବିରର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଓ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକୁ ଚରିତାର୍ଥ କରିବାକୁ ଆହ୍ଵାନ ଜଣାଇଥିଲେ ।

ଏନ୍.ଏସ୍.ଏସ୍ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅଫିସର ସଂଜୟ କୁମାର ସେନାପତି ଆଗାମୀ ୭ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୫୦ଜଣ ଶିବିରାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଆଦୁନିଯୁକ୍ତି, ସୁଛଭାରତ ଅଭିଯାନ, କନ୍ୟାଭୃତ୍ତି ହତ୍ୟା ନିରୋଧ, ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା, ନିଶା ନିବାରଣ, ଅନ୍ଧବିଶ୍ଵାସ ଦୂରୀକରଣ ଉପରେ ବିଭିନ୍ନ ସଚେତନତାମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପରିଚାଳନାରେ ଗୌରହରି ଆରୁଖ, ସୁଧାଂଶୁ ହାତୀ, ନରେନ୍ଦ୍ର ହାତୀ, ଶଶୀଧର ବେହେରା, ଶକ୍ତିସୁ, ରଖହରି ମହାନ୍ତି ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।





# କପ୍ପିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହି ପାଇଲାର

## ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ପୁରସ୍କାର



କପ୍ପିପଦା, ୧୪/୭ (ସପ୍ତ) - ଏହି ବୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କପ୍ପିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହି, ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ତରୀୟ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିଛି । ଗତ ୧୩ତାରିଖରେ ବାରିପଦାଠାରେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ବିଂଶତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ ଏହି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ୩୩ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ପୁରୁଷ ବିଭାଗର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ସଂଜୟ କୁମାର ସେନାପତିଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ଅନନ୍ତ ଦାସ ମାନପତ୍ର ଏବଂ ଉତ୍ତରୀୟ ପ୍ରଦାନ କରି ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଛନ୍ତି । ବିଶ୍ୱ ବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ଡ. ଅଖିଳ ବିହାରୀ ଓଡ଼ାଙ୍କ ପୌରହିତ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ଉତ୍ସବରେ ଅତିରିକ୍ତ ଶାସନ ସଚିବ ଆର୍. ବାଲ୍ କ୍ରିଷ୍ଣନ, କୁଳ ସଚିବ ସଦାନନ୍ଦ ନାୟକ ଏବଂ ସିଣ୍ଡିକେଟ୍ ସଦସ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଜଗନ୍ନାଥ ଲେଙ୍କା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଏହି କି ଯେ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିବା ଉଚ୍ଚ ଅନୁଷ୍ଠାନ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟାପକ ସମାଜ ସଚେତନତା ମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନେବା ସହିତ ସେମିନାର, କର୍ମଶାଳା, ଆଲୋଚନା ଚକ୍ର, ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ତଥା ପ୍ରତିଯୋଗିତାମାନ ଆୟୋଜନ କରି ସମସ୍ତଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରିପାରିଥିଲା । ଗତବର୍ଷ ଫେବୃୟାରୀ ମାସରେ ଏହି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଆନ୍ତଃ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ତରୀୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଶିବିର ସଫଳତାର ସହ ଆୟୋଜନ କରିଥିଲା । ଏହି ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିବା ପରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ କର୍ମଚାରୀ ବୃନ୍ଦଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏକ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ପରିଚାଳନା ସମିତି ସଭାପତି ଅଭିମନ୍ୟୁ ମଣ୍ଡଳ, ଅଧ୍ୟାପକ ଶାନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଡ. ଲିପିକା ବେହେରା, ଅଧ୍ୟାପକ ନିହାର ରଂଜନ ବାସୁ, ବିଭୁ ରଂଜନ ବିଶ୍ୱାଳ, ଅଧ୍ୟାପିକା ମଞ୍ଜନା ମହାପାତ୍ର ଓ ରଂଜିତା ବିଶ୍ୱାଳ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରି ଏଥିପାଇଁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା, ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଥିଲେ ।



# ଯୁବ ସଚେତନତା ଶିବିରରେ ନୂଆସାହି କଲେଜର ଏନ୍ଏସ୍ଏସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କସ୍ତିପଦା, ୨୪/୧୧ (ସପ୍ତ) - ବାର୍ଦ୍ଧକ୍ୟର ପ୍ରଜ୍ଞା ଓ ଯୁବକର ଶକ୍ତି ସମାଜ ପାଇଁ ସବୁବେଳେ ଜରୁରୀ । ଏଣୁ ଯୁବକମାନେ ନିଜର ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ପ୍ରତି ଯତ୍ନବାନ ହେବା ସହିତ ଅନ୍ୟର ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟିଦେବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ । ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଠାରେ ଯୁବ ବିକାଶ, ଭୁବନେଶ୍ଵର ଓ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ଯୁବ ମଞ୍ଚର ମିଳିତ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଏକ ଯୁବ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସଚେତନତା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ କସ୍ତିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହି ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ବିଭିନ୍ନ ସଚେତନତା ମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନେଇଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମୟରେ ଉଦ୍ଦଳା ବିଧାୟକ ଗୋଲକ



ବିହାରୀ ନାଏକ, ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜିକା ଉଷା ଶତପଥୀ, ଉଦ୍ଦଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିକାଶ ରଞ୍ଜନ ବାରିକ ଓ ଅଧ୍ୟାପକ ଯତୀନ କୁମାର ମହାକୁଡ଼, ବେତନଟୀ କଲେଜର ଅଧ୍ୟାପିକା କଞ୍ଚଳତା ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ

କରିଥିଲେ । ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟାପକ ଶାନ୍ତସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ମାର୍ଗଦର୍ଶନରେ +୩ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ସେନାପତି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ସୁଶ୍ରୀ ସବିତା ଚେହେରା, ରିମା ଗିରି, ସୁନିତା ଧଳ, ନମିତା ପରିଡ଼ା, ଭାମତରଣ ଦାସ ଓ ପିତାମ୍ବର ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ ।



# ନୂଆସାହି କଲେଜରେ ଯୁବ ଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ



କସ୍ତିପଦା, ୨୯/୭(ସପ୍ତ)-ଦକ୍ଷତା ହିଁ ସଫଳତାର ଆଦ୍ୟ ସୋପାନ । ଯୁବକମାନଙ୍କର ଶକ୍ତି ଆଉ ସାମର୍ଥ୍ୟର ସଦୁପଯୋଗରେ ଏକ ଉନ୍ନତ ରାଷ୍ଟ୍ର ଗଠନ ସମ୍ଭବ । ଏଣୁ ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ଯୁବ ଦକ୍ଷତାବୃଦ୍ଧି ଗୁରୁତ୍ୱରୋପ କରାଯାଇଛି । ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ସ୍ଥାନୀୟ କସ୍ତିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହିଠାରେ +୨ ଏବଂ +୩ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ କସ୍ତିପଦା ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରଶାସନ ସହଯୋଗରେ ଯୁବ ଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ସଚେତନତା ସଭାରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ବେକାର ଯୁବକ ଯୁବତୀମାନଙ୍କର ଦକ୍ଷତାକୁ ନେଇ ବୃଦ୍ଧିଗତ ସମସ୍ୟା ଦୁରାକରଣ ଉପରେ ସବିଶେଷ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା । ବିଶେଷ କରି ସରକାରଙ୍କର ଦାନ ଦୟାଲ୍ ଗ୍ରାମାଣ କୌଶଳ ଯୋଜନା, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କୌଶଳ ନିକାଶ ଯୋଜନା ତଥା ଜିଲ୍ଲା କର୍ମ ନିଯୋଜନ ସଂସ୍ଥା ମାଧ୍ୟମରେ କିପରି ୧୮ ରୁ ୩୫ ବର୍ଷର ଗ୍ରାମାଣ ଯୁବକ ଯୁବତୀମାନେ ଆତ୍ମନିର୍ଭରଶୀଳ ହୋଇପାରିବେ ସେହି ବିଷୟରେ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଆଲୋଚକ ଭାବେ ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ପରିଚାଳକ ନିରଞ୍ଜନ ନାୟକ, ସମାଜ ମଙ୍ଗଳ ଅଧିକାରୀ ସାଉନା ମାଝୀ, ଆଇ.ପି.ଓ ଯୋଗେଶ୍ୱର ବିଶୋଇ, ମୁଖ୍ୟ ସହାୟକ ଅଭିରାମ ବେହେରା, ଟେକ୍ନିସିଆନ୍ ଅନିଲ୍ କୁମାରୀ ନାୟକ, ଏଲ୍ ଏନ୍.ଟି କମ୍ପାନୀର ପ୍ରତିନିଧି ସଦାନନ୍ଦ ସାହୁ ଏବଂ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ତରଫରୁ ଅଧ୍ୟାପକ ଉମାକାନ୍ତ ବେହେରା, ଡ. ଧନଞ୍ଜୟ ରାଉତ, ପ୍ରମୁଖ ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଦକ୍ଷତାରଥକୁ ଛାଡ଼ିଛାଡ଼ି ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ । +୨ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ବେହେରା ଓ +୩ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ସଂଳୟ କୁମାର ସେନାପତିଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସର୍ବଶ୍ରୀ କିଶୋର ରାଉତ, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ଓ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ସକ୍ରିୟ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।



# ନୂଆସାହି କଲେଜ୍‌ରେ ଶୀତକାଳୀନ ସେବା ଶିବିର



କପ୍ପିପଦା, ୨୭/୧୨ (ସ.ପ୍ର)-କପ୍ପିପଦା ବ୍ଲକ୍ ନୂଆସାହିସ୍ଥ କପ୍ପିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶୀତକାଳୀନ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଜାତୀୟ ସେବା ଶିବିର କୁସୁନପୁର ଗ୍ରାମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ରକୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଏହାକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ସମାଜସେବା ଅବୋଧ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାକୁଡ଼, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥିଭାବେ ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ପରିଡ଼ା, ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ବରିଷ୍ଠ ଅଧ୍ୟାପକ କମଳଲୋଚନ ବୁଗୁଡ଼େଇ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇ ଏନ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌ର ଉପାଦେୟତା ସଂପର୍କରେ ବକ୍ତବ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ୩୩ ବାଳକ ଓ ବାଳିକା ବିଭାଗର ୫୦ଜଣ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅର୍ଥସର ଅଧ୍ୟାପକ ସଂଜୟ କୁମାର ସେନାପତି, ବାଳିକା ବିଭାଗର ପ୍ରୋଗ୍ରାମ୍ ଅର୍ଥସର ରଞ୍ଜିତା ବିଶ୍ଵାଳଙ୍କ ତତ୍ତ୍ଵାବଧାନରେ ଶିବିରାର୍ଥୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମକୁ ଯାଇ ସ୍ଵଚ୍ଛ ଭାରତ, ନିଶା ନିବାରଣ, କନ୍ୟା ଭୁଣ ହତ୍ୟା, ଅନ୍ଧ ବିଶ୍ଵାସ, ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ପଲିଥିନ୍ ବ୍ୟବହାର ନିଷେଧ ଦିଗରେ ସଚେତନ କରାଇଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ କୁସୁନପୁର ଉପ୍ରା ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ରବିନ୍ ମାଝୀ ଏବଂ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟାପକ ଶାନ୍ତସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଚନ୍ଦ୍ରମୋହନ ପରିଡ଼ା, ଶଶୀଧର ଜେନା, ରତିକାନ୍ତ ମହାନ୍ତି, ସଚ୍ଚିନ୍ଦ୍ର ମହାକୁଡ଼, ସୁଧାଂଶୁଶେଖର ହାତୀ ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।



## ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

କପ୍ପିପଦା, ୧୨।୨(ସ.ପ୍ର)- ମଣିଷ ଯେତେ ସଭ୍ୟ ହେଲେ ହେଁ ବିବିଧ ସାମାଜିକ ସଂକଟରୁ ମୁକ୍ତ ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ । ଏଥିପାଇଁ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କର ଉତ୍ତରଦାୟିତ୍ୱ ରହିଛି ବୋଲି କପ୍ପିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ନୂଆସାହିଠାରେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରାୟୋଜିତ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସାତଦିନିଆ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଆଡ଼ଃମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଶିବିରର ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ମତପ୍ରକାଶ ପାଇଛି ।

ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୈଠକରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ରକୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ରୂପେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ପ୍ରଫେସର ଡ. ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ମିଶ୍ର ଯୋଗଦେଇ ଦୃଢ଼ ମନୋବଳ ଦ୍ୱାରା ଯୁବ ସମାଜ ସଫଳତା ପାଇପାରିବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟ ବକ୍ତା ଭାବେ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜିକା ଉଷା ଶତପଥୀ ଓ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବରେ ରାଗଧା କଲେଜର ପ୍ରୋଫାମ ଅର୍ପିସର ନିବେଦିତା ପାତ୍ର ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ



ବିଦାୟକାଳୀନ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇଥିଲେ । ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମର ମୁଖ୍ୟମାନେ ନିଜର ଅଭିଜ୍ଞତା ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜକ ସଂଜୟ ସେନାପତି ବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲା ବେଳେ ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା କଲେଜର ପ୍ରୋଫାମ ଅର୍ପିସର ଜୟନ୍ତ ପଣ୍ଡା ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର କୃତା ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଓ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା । ପରେ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ପଞ୍ଚମ ଦିବସରେ ପ୍ରମୁଖ ଆଲୋଚକ ତଥା ବିଷୟ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଭାବରେ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିନିଧି ସଂଜାବ ମହାନ୍ତି, 'ଆରମ୍ଭ

ପ୍ଲାନ' ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ସଂଗଠନର ରଣଜିତ କୁମାର ଲେଙ୍କା, ଆଶିଷ କୁମାର ମଲ୍ଲିକ, ମିଶନ୍ ସ୍ୱଚ୍ଛତାର ହରେକୃଷ୍ଣ ରଥ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀର ନୈତିକ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ, ନେତୃତ୍ୱ ନେବାର କୌଶଳ ଏବଂ ପରିବେଶ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ସେହିପରି କ୍ଷଷ୍ଟ ଦିବସର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ରୂପେ ରାଜ୍ୟ ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ଆଞ୍ଚଳିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରୟୋଗାତ୍ମକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପରେ ସଚେତନ କରାଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୈଠକରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା

କରିଥିଲେ । ପ୍ରମୁଖ ଆଲୋଚକ ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ପରିବହନ ଅଧିକାରୀ ଶରତ ଚନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ଉପଖଣ୍ଡ ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ, ଯୋଗାଦାନ କରି ମାନବିକ ଅଧିକାର, ସୂଚନା ଅଧିକାର, ସତ୍ତ୍ୱକ ସୁରକ୍ଷା ଓ ନିରାପଦ ଗାଡ଼ିଚାଳନା ଆଦି ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅଧ୍ୟାପକ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ସାହୁ ପ୍ରବନ୍ଧ ପାଠ କରିଥିଲା ବେଳେ ଅଧ୍ୟାପକ କମଳାକାନ୍ତ ବୁଗୁଡ଼େଇ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ଏହି ସାତଦିନିଆ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଶିବିରର ପରିଚାଳନାରେ ଅଧ୍ୟାପକ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ଖିଲାର, ନିରଂଜନ ମହାନ୍ତି, ଶଙ୍କର୍ଷଣ ମିଶ୍ର, ଅଧ୍ୟାପକ ଲକ୍ଷ୍ମଣଦର ବାରିକ, ଗ୍ରହାଗାରିକ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ବାରିକ, ଶଶିଧର ଜେନା, କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ମୁଖ୍ୟ ଅକ୍ଷୟ ବେହେରା ଚିତ୍ତରଂଜନ ମହାନ୍ତି, ଶଶିଧର ବେହେରା କିଶୋର ରାଉତ, ବଳବନ୍ତ ରାଉତ, ମାନସ ମହାନ୍ତି, ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ମୁକ୍ତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ର, ସ୍ନାତକୋତ୍ତର ଛାତ୍ର ଓ ପୁରାତନ ଛାତ୍ର ବିକାଶ, ବିନୁ, ମିଟୁ, ଗୀତାଞ୍ଜଳି, ପ୍ରିୟଙ୍କା ଓ ଶୁଭମ୍ ପ୍ରମୁଖ ସକ୍ରିୟ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।



# ଦୁଆସାହି କଲେଜରେ ଯୁବ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସଚେତନତା ଶିବିର



କଟ୍ଟିପଦା, ୨୫।୧୧(ଆ.ପ୍ର): ଉଦଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଠାରେ ଯୁବ ବିକାଶ , ଭୁବନେଶ୍ଵର ଓ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ଯୁବ ମଞ୍ଚ, ମିଳିତ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଏକ ଯୁବ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସଚେତନତା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ କଟ୍ଟିପଦା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ଦୁଆସାହି ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନାର ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ବିଭିନ୍ନ ସଚେତନତା

ମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନେଇଥିଲେ । ଯୋଗଶିକ୍ଷା ସହିତ କର୍କଟ ରୋଗର ପ୍ରତିକାର, ନିଶା ସେବନର ଅପକାରିତା ଆଦି ବିଷୟରେ ସ୍ଵେଚ୍ଛା ସେବାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଇବା ସହିତ ଏହି ଶିବିର ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉଦଳା ବିଧାୟକ ଗୋଲକ ବିହାରୀ ନାଏକ, ଜାତୀୟ

ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ଯୁବ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ମହମ୍ମଦ ଇମ୍ରାନ ଅଲ୍ଲୀ, ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ଵ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଏନଏସଏସ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜିକା ଉଷା ଶତପଥୀ, ଉଦଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିକାଶ ରଂଜନ ବାରିକ ଓ ଅଧ୍ୟାପକ ଯତୀନ କୁମାର ମହାକୁଡ଼ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ । ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟାପକ ଶାନ୍ତସୁନ୍ଦର ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ମାର୍ଗଦର୍ଶନରେ +୩ ଏନଏସଏସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ସଂଜୟ କୁମାର ସେନାପତି ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀମାନଙ୍କୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ପୁଣ୍ଡା ସବିତା ବେହେରା, ରିମା ଗିରି, ସୁନିତା ଧଳ, ନମିତା ପରିଡ଼ା, ଭୀମ ଚରଣ ଦାସ ଓ ପିତାମ୍ବର ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ଏଥିରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ ।



## Regular Activities

Sl No	Name of the Activities	Date	Place	No of Volunteers Participated	Assets Created
1	Awareness Campaign on HARGHAR TIRANGA	13.08.2022	College campus	68	Made people aware on Independence Day towards 75 <sup>th</sup> year of Independence
2	Observation of Independence Day	15.08.2022	College campus	65	Discussed about 75 <sup>th</sup> year of Independence
3	Azadi Ki Amrit Mahotsav	15.08.2022	College campus	48	Various Competition among Volunteers to aware about Independence Day towards 75 <sup>th</sup> year of Independence
4	Mega Blood Donation Camp	23.09.2022	College campus	68	60 Units Blood Collected
5	Observation of NSS Day	24.09.2022	College campus	85	Discussed about NSS Day
6	Cleen India	17.10.2022	College campus, Nuasahi Puja Mandap, Bus Stand, Market	45	Cleaning of College Campus & other places
7	Mega Cleanness Drive	19.10.2022	College campus	76	Campus Cleanness
8	Cleen India Programme	21.10.2022	Adopted village (Kusunpur)	45	Cleaning of Adopted Village
9	National Unity Day	31.10.2022	College campus	65	Discussed the Philosophy of Sardar Ballav Bhai Patel
10	Cleaning Programme	22.11.2022	Science College, Konkorada, Gujrat	09	Cleaning of the college campus
11	Observation of National Constitution Day	26.11.2022	College campus	72	Discussed about the Constitution of India.
12	Observation of World AIDS Day	01.12.2022	College campus	55	Awareness Programme about AIDS



Observation of Human Rights Day	10.12.2022	College campus	65	Discussed about the major issues and challenges of Human Rights.
Observation of National Youth Day	12.01.2023	College campus	67	Discussed the Role of Youth in Nation Building
Observation of NETAJI JAYANTI	23.01.2023	College campus	75	Discussed about the various Principles of Netaji.
Observation of NATIONAL VOTERS DAY	25.01.2023	College campus	69	Students aware about their Political Rights & duties.
Observation of 74 <sup>th</sup> Republic Day of India	26.01.2023	College campus	45	Discussed about the constitution of india, rights and duties of a citizen.

Lambodar Barik,  
Signature of the PO(Male)  
NCS PO  
Kaptipada Degree College,  
Nuasahi, Mayurbhanj

*Bhena*  
Principal  
Kaptipada Degree College  
Nuasahi, Mayurbhanj  
Signature of the Principal



Date 29/12/22

## An Awareness Programme

on

Right to Information held on dated -  
29/12/22.

NSS units Kaptipada Degree College Nuasahi organized an awareness programme on Right to Information on 29/12/22.

The Chief Guest Dr. Chandra Ku. Pattanayak, <sup>Principal Kaptipada</sup> ~~Chief Speaker~~ <sup>Principal Kaptipada</sup> Higher ~~College~~ <sup>Secondary School</sup> Nuasahi, Magurbhanj, Chief Speaker Mr. Subrat Ku. Mohanty, Reporter Dhwanii Prastidhwani, Udala, Mr. Lambodar Barick, <sup>NSS P.O. - male</sup> HOD of Pol. Sc. Kaptipada Deg. College Nuasahi, Mrs. Manjana Mohapatra HOD of Philosophy, Kaptipada Deg. College Nuasahi.

Today's meeting is presided by Mr. Lambodar Barick - Lect. in Pol. Sc. (HOD) - cum - Male NSS P.O. The guests were discussed about the RTI.

At last our NSS female P.O. given her address of vote of Thanks.

### Guests

1. Dr. Chandra Ku. Pattanayak - Chandra Ku. Pattanayak  
Principal - Kaptipada H.S. school, Nuasahi.
2. Mr. Subrat Ku. Mohanty - Subrat Ku. Mohanty.  
Reporter - Dhwanii Prastidhwani, Udala.
3. Mr. Lambodar Barick - <sup>Lebrn</sup> Lambodar Barick.  
HOD - Pol. Sc. - and NSS male P.O.
4. Mrs. Manjana Mohapatra - Manjana Mohapatra.  
HOD Philosophy and NSS female units.
- 5.



Monalisa Behera

Jyotsnani Majhi

Sandhya Pradhan

Kalyani Behera

Sarita Patra

Monalisa Ghadei

Mamatarani Behera

Bishnu Priya Mando

Binati Khandei

Ratani Murtu

Masuni Jarika

Duli Murtu

Pramila Biswal

Jhumamoni Khandei

Nikita Moharana

Mamoni Pradhan

Mamuni Mohanty

Anushree Banik

Nandini Das. Date - 30/12/22

Pinku Banik

Basanti Das

Dhruvika Nayak

Archita Behara

Subhasmita Pahan

Sruyani Behara

Trilochan Pradhan

Malay Parida

Narash Behara

Sameer Naik

Bapi Patra

Manoj K. Banik

Dibyaranjan Senapati

Rajashyam Sena

Balabhadra Raula

Manoj Tudu

Baidyanath Hembram

Rudra Ch. Mohanta

Panjit Madhu

Manas Biswal

Prakash Ghada

Priyanshu Mohanta

Jagadev Behera

Saramya Rajan Pradhan

Chandan K. Behara

Rupam K. Pradhan

Om Prakash Pandey

Amit K. Parida

Gourav Kumar

Sambhuli Hembram

Rajendra Behara

Nitambulacharya

Palai

Korantla Chakrabarty

Rohit Kumar

Jitendra Kumar

Raju Mohanta

Selecting Ceremony

Date - 30.12.2022

NSS Units, Kastibada D.S. College, Nuasahi, Nagantola  
 both male & female units organised the closing ceremony  
 of NSS 7 days special winter camp. on this programme  
 chief speaker Mr. Dillip K. Pradhan, DPO, Mh  
 chief guest - Dr. Chandan K. Pattanayak, Principal  
 Kastibada Higher Secondary School, fire officer  
 S. Narayana K. Paul & other guest - Mr. Dilip Pradhan  
 A.S.W.A. Dept. in Hest, Mr. Ashish K. Mallik, social worker  
 reporter, co-ordinator Ananta Man, Mr. Narayan Behara -  
 Hest. Teacher Parabadi High School, Mr. Sanjay K.  
 Senapati ex-NSS P.O, Mrs. Ranjita Biswal Ex-Program  
 officer and other dignitaries presented the nice  
 programme and delivered their nice talk to the  
 volunteers, and discussed about 7 days NSS activity  
 the adopted village students, 50 male & 50 female  
 volunteers joined and participated in this camp.



Guests Signetone :-

1) Dr. Chandan K. Pattnaik - Principal.

Chandra len. Pattnayak

Chief Guest -

2) S.J. Dillip K. Pramanik - DPO

Dillip K. Pramanik

Chief Speaker -

3) S.J. Narendra K. Rout -

Narendra Kumar Rout

Fire Officer, Kaptipada.

4) S.J. Ashish K. Malik -

Ashish K. Malik

Asst. Plan. - Orissa.

5) S.J. Narayan Ch. Behera

Narayan Ch. Behera

Asst. Teacher

6) Lambodar Banik -

Sales Co.

7) Manjama Mohapatra - Miss Pro -

8) Monalisa Behera.

9) Jagyasi Majhi

10) Sandhyaarani Hati.

11) Kalyani Behera.

12) Monalisa Ghadei.

13) Mamatarani Behera.



# NSS Special Camp on NEET

From 13.4.23 to 19.4.23  
Kaptipada Deg. College, Nuasahi, MH.

NSS Units both male & female Unit organised a closing ceremony of NSS Special Camp on NEET, National Survey of Youth Lectures on Formal Education Now in Regular Employment from 13th April to 19th April 2023. The chief guest Mr. Niradbaran Khuntia, Co-ordinator NSE ETI, BBR, Chief speaker Mr. Dillip K. Pramanik DPO, Maharashtra cum HOD in Education RDS. Dr. Mohauldhyalay Kunda Bai, Honorable speaker Mr. Dr. C.K. Pattnayak - Principal Kaptipada Higher Secondary School, Nuasahi Maharashtra. Dr. Lipika Behara, Principal Kaptipada Degree College, Nuasahi Maharashtra. Present in the closing ceremony and NSS.

Dr. Lipika Behara presiding the meeting and chief guests, Guest of Honour, chief speaker delivered their views about the objective of NSS-Programme & also delivered the views about NEET survey camp.

Signature	Designation	Mobile Number
1) Chandan K. Pattanayak	Principal HSE Nuasahi	9437268619
2) Lipika Behara	Principal Degree college Nuasahi	9437674907
3) Lambodar Borite	NSS P.O.	9937863572
4) Manabendra Mohapatra	NSS P.O (Female)	



<u>Name of Student</u>	<u>Roll No</u>	<u>Sign</u>
(1) Manika Giri	BS(P)-118	Manika Giri
(2) Rubina Panda	BS(P)20-032	Rubina Panda
(3) Mandakini Behera	BS(P)21-032	Mandakini Behera
(4) Haridra Mohanta		Haridra Mohanta
(5) Khulana Naik	BC-20-020	Khulana Naik
(6) Mamata Naik	BC20-023	Mamata Naik
(7) Manjita Biswal	BC20-008	Manjita Biswal
(8) Swasti Sagarika Jena	BC <del>20</del> 12	Swasti Sagarika Jena
(9) Sarada Murmu	BA20-024	Sarada Murmu
(10) Pratisma Mahanty	BA20-015	Pratisma Mahanty
(11) Sabita Singh	BA20-079	Sabita Singh
(12) Dalari Murmu	BA20-066	Dalari Murmu
(13) Maino Hembrom	BA20-109	Maino Hembrom
(14) Sanita Soren	BA20-008	Sanita Soren
(15) Keila Hembrom	BA20-110	Keila Hembrom
(16) Manasi Sahu	BA20-011	Manasi Sahu
(17) Priyanka Prayadarani Barik	BA20-117	Priyanka Prayadarani Barik
(18) Monalisa Patra	BA20-099	Monalisa Patra
(19) Dibyaranjan Senapati	BA21-096	Dibyaranjan Senapati
(20) Prasanna Patra	BA20-111	Prasanna Patra
(21) Sekhar Mishra	BA20-094	Sekhar Mishra
(22) Ranja Parida	BC-20-020	Ranja Parida
(23) Rajendra Behera	BA-20-088	Rajendra Behera
(24) Abhishek Maick	BA20-029	Abhishek Maick
(25) Bhaginathi Lohar	BC-20-010	Bhaginathi Lohar
(26) Rabindra Ku. Tudu	BA21-029	Rabindra Ku. Tudu
(27) <del>Ranjan</del> Randa Tudu	BA21-1090	Randa Tudu
(28) Sabita Prada Patra	BC22-017	Sabita Prada Patra
(29) Manate Behera	BC22-028	Manate Behera
(30) Puspata Samal	BC22-016	Puspata Samal
(31) Parbati Hembrom	BC-22-38	Parbati Hembrom
(32) Pravasini Senapati	BA-20-013	Pravasini Senapati
(33) Jyotismita Behera	BA20-018	Jyotismita Behera
(34) Pratiksha Mohakel	BA20-125	Pratiksha Mohakel
(35) Dipteranjan Ahalei	BA20-039	Dipteranjan Ahalei
(36) Madhusmita Naik		Madhusmita Naik



37) Subhasmita Dahan		Subhasmita Dahan
38/ Jyotirekha Behera	BA 20-086	Jyotirekha Behera
39/ Jyotirekha Sankhwal	BA 22-09	Jyotirekha Sankhwal
40/ Rasmita Ho	BA 22-090	Rasmita Ho
41/ Seema Manika	BA 22-004	Seema Manika
42/ Belamati Song Jameda	BA 22-044	Belamati Song Jameda
43/ Meeta Singh Purdy		Meeta Singh Purdy
44/ Salge Mahi	BA 22-006	Salge Mahi
45/ Satyanarayan Behera	BA 20-090	Satyanarayan Behera
46/ Anil Kumar Jena	BA-22-043	Anil Kumar Jena
47/ Bijunath Murum	BA-	Bijunath Murum
48/ Radhu khilari	BC-22-20	Radhu khilari
49/ Ranjan Singh		Ranjan Singh
50/ Ranjeev madhi		Ranjeev madhi
51/ Alok Kumari Das		Alok Kumari Das
52/ Safaree Bings		Safaree Bings
53/ Rajendra Kumar Nayak		Rajendra Kumar Nayak
54/ Balabhadra Raula		Balabhadra Raula
55/ Priyanshu Mohanta		Priyanshu Mohanta
56. Baidyanath Hembani	BA-22-044	Baidyanath Hembani
57- Anita Behera	BA-20-007	Anita Behera
58- Pankita		Pankita Patra
59- Kalyani Behera	BA-22-027	Kalyani Behera
60 - Ankita Nayak	BA-22-059	Ankita Nayak
61 - Rakhi Purnima Behera	BA-22-024	Rakhi Purnima Behera
62 - Gauri Bindhani	BA-22-058	Gauri Bindhani
63 - Sarita Patra	BA-22-008	Sarita Patra
64 - Manashi Mishra	BA-22-026	Manashi Mishra
65 - Sushree Sangita Panda	BA-21-105	Sushree Sangita Panda
66 - Sarathi Giri	BA-21-014	Sarathi Giri
67 - Basanti Das	BA-21-026	Basanti Das
68 - Mamoni Pradhan	BA-21-17	Mamoni Pradhan
69	BSC(B) 21-030	Swapna Behera
70	BA-75	Ratani Murum
71	BS(B)-21-021	Salmata Kudada
(72)	BA-	Mahesweta Nayak



Date-27/12/22

An Awareness Programme  
on  
Tobacco Free Educational Institutions held  
on 27/12/22

NSS Units Kaptipada Deg. College Nhalahi. organised an Awareness Programme on Tobacco Free Educational Institutions with joint collaboration of NTCP, Baripada, Mayurbhanj, on 27/12/2022. The guest of honour Dr. C.K. Pattanayak Chief Speaker, Dr. Santanu Das, ADPHO Leprosy, Nihar Ranjan Prusty Asst. Manager NCD Baripada, Santosh Kumar Patra, PHEO, Kaptipada, IQAC coordinator Dr. Nibaran Satapathy, NSS wings both male & female P.O. Lambodar Barik & Manchana Mohapatra on the dias. The main theme of the programme to eradicate the tobacco in young population and create awareness about the tobacco. We thank to NTCP to conduct such types of awareness programme.

Guests on the dias

- 1) Dr. Santanu Das - ADPHO, Leprosy - Chief Guest.
- 2) Dr. Chandra K. Pattanayak - Principal Kaptipada H/S school, Nhalahi.
- 3) Mr. Nihar Ranjan Prusty - Asst. Manager NCD, Baripada.
- 4) IQAC co-ordinator Dr. Nibaran Satapathy.
- 5) Santosh K. Patra - PHEO, Kaptipada.
- 6) Mrs. Manchana Mohapatra - Female P.O.
- 7) Dr. S.S. Achary - NAAAC - co-ordinator.
- 8) Lambodar Barik - male P.O. (NSS)



Sigara fame abtue Volcentees

Anita Belum

Balemy Samad

Houa Das

Trilokhan Borachan

Om Prakash Pandey

Mofunika Sekhar Palley

Jansybeul Majhi

Monulika Behem

Rudra Chellan Moharben

Chendan Ku. Behem

Rupam Ku. Arukhi

Priyanshu Moharben

Gauri Bindhane

Ankita Nayak

Binati Khandei

Sabita Senapati



Date - 28/12/22

An Awareness Programme on <sup>techniques</sup> hand wash  
at adopted Kusunpur village. with the large number  
of volunteer aware how to clean the hands.

Other groups of our volunteers also cleaning  
the Nuasali market, Rest shed and Jateswar Shiva  
Temple. other groups of our volunteers An awareness  
activities about Road safety.



1 - Deepika Mohakud

2 - Jangsi Mohakud

3 - [Faded handwritten name]

4 - [Faded handwritten name]

5 - Anil Kumar Jena

6 - Poo Suka Jena

7 - Swarna Lata Jena

8 - [Faded handwritten name]

9 - Kulamani Mohakud

10 - Pattameswari Mohakud

11 - Padmini Mohakud

12 - Narmada Jena

13 - [Faded handwritten name]

14 - [Faded handwritten name]

15 - [Faded handwritten name]

16 - Nelli Maiki (A.w.w)

17 - Gurati Kuan (A.w.w)

18 - Laxmi Priya Mohakud

19 - Sachin Kuan Mohakud

20 - Rasmita Maiki

21 - Puspalata Jena

22 - [Faded handwritten name]

23 - [Faded handwritten name]

24 - [Faded handwritten name]

25 - [Faded handwritten name]



Date 29/12/22

An Awareness Programme  
on  
Right to Information held on dated -  
29/12/22.

NSS units Kaptipada Degree College Nhasahi organized  
an awareness programme on Right to Information on 29/12/22.  
The Chief Guest Dr. Chandra Ku. Pattanayak, <sup>Principal, Kaptipada</sup>  
<sup>Higher Secondary School</sup> Nhasahi, <sup>Principal, Kaptipada</sup> Chief Speaker Mr. Subrat Ku.  
Mohanty Reporter Dhwanii Prastidhwani, Udala, Mr. Lambodar  
Barick <sup>NSS P.O. (male)</sup> HOD of Pol. Sc. Kaptipada Deg. College Nhasahi, Mrs. Man-  
ana Mohapatra HOD of Philosophy, Kaptipada Deg. College Nhasahi.

Today's meeting is presided by Mr. Lambodar  
Barick - Lect. in Pol. Sc. (HOD) - cum - Male NSS P.O. The guests  
were discussed about the RTI.

Atlast our NSS female P.O. given her  
address of vote of Thanks.

### Guests

1. Dr. Chandra Ku. Pattanayak - <sup>Principal - Kaptipada H.S. school, Nhasahi</sup> Chandan Ku. Pattanayak
2. Mr. Subrat Ku. Mohanty - <sup>Reporter - Dhwanii Prastidhwani, Udala</sup> Subrat Ku. Mohanty.
3. Mr. Lambodar Barick - <sup>Left</sup> Lambodar Barick  
HOD - Pol. Sc. - and NSS male P.O.
4. Mrs. Manchana Mohapatra - <sup>Manchana Mohapatra</sup> Manchana Mohapatra  
HOD Philosophy and NSS female units.



Monalisa Behera	Pinku Barik	Panjit Madhi
Jaggaseni Majhi	Balanti Das	Manas Biswal
Sandhya Sani Hada	Dhruvika Nayak	Prakash Ghada
Kalyani Behara	Archita Behara	Priyanshu Mohanty
Sarita Patra	Subhasmita Pahan	Jagadev Behara
Monalisa Ghadei	Smayani Behara	Saranyajayanti Hada
Mamatarani Behara	Trilochan Pradhan	Chandranu Behara
Bishnu Priya Mando	Malay Parida	Rupam Ku. Arun
Binoti Khandei	Naresh Behara	Om Prakash Panda
Ratani Murmu	Sameen Naik	Amit Ku. Pasida
Masuni Jarika	Bapi Patra	Kohirudh Rana
Duli Murmu	Manoj Ku. Barik	Gambhuli Hada
Pramila Biswal	Dibhakaran Senapati	Rajendra Behara
Jhumamoni Khandei	Rajashyam Seng	Nitambusetha
Nikita Maharana	Balakhadra Raula	Chandranu Chaudhary
Mamoni Pradhan	Mansing Tudu	Rohitendra Dada
Mamuni Mohanty	Baidyanath Hembrom	Jitendra Kumar
Anushree Barik	Rudra Ch. Mohanta	Raj Mohanta
Nandini Das	Date - 30/12/22	

Valedictory Ceremony

Date - 30.12.2022

NCS Units, Kaptipada D.S. College, Nuasahi, Jagannagar, both male & female units organised the closing ceremony of NSS 7 days special winter camp. In this programme Chief speaker Mr. Dilip Ku. Pramanik, DPO, Mho Chief guest - Dr. Chandan Ku. Pattanayak, Principal, Kaptipada Hester Secondary School, In-charge officer - S. Narayana Ku. Poud, Other guest - Mr. Dilip Pradhan, DPO, Dept. in Hest, Mr. Ashish Ku. Mallik - Social work Reporter, Co-ordinator Ananta Pan, Mr. Narayan Behara - Asst. Teacher, Parabadi High School, Mr. Sanjay Ku. Senapati ex-NCS P.O, Mrs. Ranjita Biswal Ex-Program officer and other dignitaries presented the programme and delivered their nice talk to the volunteers, and discussed about 7 days NSS activities. The adopted village members, 50 male & 50 female volunteers joined and participated in this camp.



Guests Register:-

- |   |                        |
|---|------------------------|
| 1) Dr. Chandan Kc. Patkerau. Principal.<br>Chief Guest- | Chandra len Pattarajak |
| 2) Sjt. Dillip Ku. Bramanik. DPO<br>Chief Speaker-      | Dillip Ku. Bramanik    |
| 3) Sjt. Namendra Ku. Rout.<br>Fire Officer, Hastipada.  | Namendra Kumar Arm     |
| 4) Asish Ku. Mallik -<br>Arambhi Plan-organiser.        | Asish Ku Mallik        |
| 5) Sjt. Narayan Ch. Behera<br>Asst. Teacher             | Narayan Ch. Behera     |
| 6) Lambodar Banik.<br>Sales Ro-                         |                        |
| 7) Manchama Mohapatra - Mrs P-O -                       |                        |
| 8) Manata Behera.                                       |                        |
| 9) Jayaseni Majhi                                       |                        |
| 10) Sandhyarani Huti.                                   |                        |
| 11) Kalyani Behera                                      |                        |
| 12) Manalisa Ghadei                                     |                        |
| 13) Mamatarani Behera                                   |                        |